

ELLE

ELLE.RS

TAJNE
ŠMINKERA
NAJSLAVNIJIH
ŽENA

SRBIJA 290 DIN
CRNA GORA 2,89 EUR
BOSNA I HERCEGOVINA 8 KM

AVGUST 2017.
GODINA XII

GAGA
ANTONIJEVIĆ
MAJSTOR
ZA ŽENSKE
FILMOVE

XS
VS.
XXL
KO JE
REKAO
DEBELA?

BUY
NOW
top 23
KOMADA
ZA NOVU
SEZONU

ŠTA NOSE
SVETSKE
ELLE
UREDнице

MOC
ružičastog

MONOHROMATSKI STIL, LETNJA ODELA,
JARKOCRVENI AKSESOARI

ISSN 1452-0095 148



9 771452 090024



Foto: press

Zašto je DUŠKA JOVANIĆ rezervisala povratnu kartu u luksuzni salon brenda BIOLOGIQUE RECHERCHE

Te subote probudila sam se u parijskom hotelu *Lancaster* u kome su voleli da spavaju Greta Garbo, Grace Kelly, Clark Gable, Liz Taylor i Richard Burton. Ipak, najviše me je zanimalo šta se dešavalo u apartmanu 401 u vreme kada je Marlene Dietrich redovno posećivao pisac *Trijumfalne kapije*, Erick Maria Remarque. Ostala, živa holivudska bića mogla sam da zateknem i na doručku, jer je ta starijska zgrada u Rue de Berri, njihova pariska kuća. Kako bi bilo dobro ostati u toj priči, ali morala sam da se prebacim na Prévertovu vremensku prognozu. Kišilo je kao u njegovoj toliko puta zloupotrebljenoj pesmi. Da li je Pariz baš uvek dobra ideja, kako glasi svaka druga Instagram umotvorina, preturala sam po glavi dok sam išla na *rendez-vous* sa svojim novim licem. Sam pogled na *Biologique Recherche* ambasa-

radu lepote, divnu palatu smeštenu u najlepšem delu Jelisejskih polja, stavljajući do znanja da to neće biti običan kozmetički tretman. Ionako nisam baš veliki fan tih slatkih muka i tortura, iako sam prvu ozbiljnu kremu pazarila već u četrnaestoj. Ipak i dalje verujem da je pravi odgovor na *trick* pitanje - *what to wear - skin care*, pogotovo što mi je Anna Eva, ljupka plava Francuskinja porcelanskog tena, s vrata obećala da ću izgledati zdravije, lepše i srećnije. Obuzima me opušteno, umirujuće blaženstvo pri pomisli da će mi ta *beauty* terapeutkinja, finog, ali autoritativnog ponašanja posvetiti devedeset minuta dragocenog vremena. I da će svakako popraviti štetu koje su nanele godine i uporno spavanje na levoj strani moje planete. Spremna sam da sednem ispred njenog kompjutera.



Na detektoru lepih laži

Prvo ćemo da uradimo analizu vaše kože *Skin Instant® Lab* aparatom koji je ispituje na više nivoa.

Slede delikatna pitanja.

- Da li ste 20, 40 ili 60+?

- Hm. Negde između.

- Kao da me je vaša koža suva, osetljiva i lako crveni?

- Ponekad kad se probudim, u ogledalu vidim parče papira.

- Imate osećaj zatezanja kada izadete ispod tuša, ako ne naneseš kremu?

- Kao da me je neko zašrafio.

- Ok, hajde da vidimo čelo. Pravite li razliku između hidratacije i ishrane kože?

Hidratacija je potreba za vodom, a ishrana za uljem. Koža može biti masna, kombinovana i suva i u isto vreme - dehidrirana.

U *Biologique Recherche* pravimo tu razliku, jer se koriste potpuno drugačiji aktivni sastojci. Imamo preko 150 proizvoda, ali nekad je veoma mala razlika između dve kreme ili seruma koja pravi ogromnu razliku u finalnom učinku. Upravo zbog toga *Biologique Recherche* ne prodaje svoje preparate *online*, kao ni bez konsultacija.

Što se tiče hidriranosti, bilo bi dobro da bude iznad 80. Merenje pokazuje da je blago dehidrirana, pogotovo leva strana.

Hidratacija je prvi *anti-age* stepen. Možete naneti sve aktivne sastojke protiv bora i gubitka tonusa, ali ako koža nije hidrirana, to neće imati efekta.

- Ponovo ću se baciti na desnu stranu, ako mi leva dodaje godine.

- Druga elektroda meri lipidnu efikasnost, tj. prirodnu sposobnost vaše kože da se brani sama. Ako je ta sposobnost niska, sva agresija iz spoljne sredine, kao što su sunce ili slobodni radikali, napada vašu kožu. To može da objasni njenu visoku osetljivost i njenu pigmentaciju. Sprava pokazuje da vaša koža 75 odsto može da se brani sama, što je odličan skor, ali čemo ga još popraviti. Hajde da pregledamo elastičnost: 63,5 je stvarno ok, tako da možete da koristite *anti-age* preparate, ali ne prejake.

A sada najbolja vest: još proizvodite elastin i kolagen i samo je potrebno da upotrebite aktivni sastojak koji će to pospešiti. Što se tiče pigmentacije, odvojeno sam ispitivala kožu sa flekicama, od vaše prirodne. Razlika je u melaninu, koga ima malo manje. Ako je pigmentacija blaga, može se korigovati kozmetikom, a ako je mnogo izražena, možemo samo da je posvetlimo. U vašem slučaju, moguće ju je potpuno izbrisati. Sada merim sebum, masnoću koju imate u koži, da vidim je li vam koža

suva ili masna. To je važno zbog teksture tretmana. Koža vam je suva na obrazima. Tu nema dovoljno vode i ulja. Slabiji je hidrolipidni sloj, pa su se javile i posledice. Na T zoni koža vam je normalna. Savršena cifra prilikom merenja je 25, na bradi imate 24, a na čelu 20.

Još samo da čujem presudu i idem na kauč. - Ne da nije loše, nego je vrlo dobro, kada uzmemo u obzir sve rezultate.

Ostavljam svoj bivši izgled zajedno sa duksom *#more women* u garderobi i u mekom bademantilu krećem u BR avanturu.

LE SOIN RESTRUCTURANT ET LISSANT TRETMAN U KUĆI BIOLOGIQUE RECHERCHE

- Čišćenje lica mlekom
- Welcome massage lica i vrata i gornjeg dela leđa
- Blagi piling i hidratacija losionom P50
- Nanošenje kompleksa Restructurant et Lissant
- Masaža
- Aktivacija mišića lica i mikrocirkulacije rimodeling aparatom
- Nanošenje finalnog seruma

Sve tajne plave sobe

Dok se smeštam na bukvulno topli krevet, Anna Eva me nežnim, ali ipak zapovedničkim gestom oslobađa mobilnog telefona i pušta muziku. Uskoro ću saznati i razlog što većina drugih tretmana nije kao u *Biologique* ambasadi. Samo vam ovde masiraju ramena i vratne mišiće, a upravo se zbog njih lice opušta i stari.

- Ova plava ili VIP soba napravljena je da bi se razumeo *beauty ritual* i *mood* BR brennda. Budući da za tretmane koristimo samo hladnu vodu, važno je da vam čuvamo i grejemo leđa. Počinjemo sa skidanjem šminke posebnim mlekom, a posle koristim još jedno mleko za nešto što mi zovem *welcome massage*. Ona pozdravlja klijenta, opušta ga, postavlja u određeno raspoloženje, ali i drenira kožu i priprema je za prijem tretmana. Potom nanosim P50, koji je simbol našeg brenda. On stabilizuje pH vaše kože koji je otprilike oko 5. On je i blagi piling, tj. kada počinjemo tretman, ne radimo nikakve mehaničke pilinge. Zatim na vašu kožu stavljam poseban *booster Soin Restructurant et Lissant* koji bi se prevedeno zvao serum za restrukturiranje i ujednačavanje teksture kože. Sledi posebna kombinacija maski *Crème Masque Vernix* i *Masque Crème Biofixine*, jer koža nije svuda ista. Onu su kreme, mogu potpuno da se upiju u kožu i nije ih potrebno ispirati. *Vernix* obnavlja kožu što je dobro za pigmentaciju i hidrataciju, *Biofixine* je *anti-age*, ujednačava ten i daje mu sjaj. Na kraju uključujem mašinu za remodeling, sa različitim serumima i to radim preko maski. Završni je *Le Grand Sérumin* koji ima mnogo *anti-age* sastojaka od kojih koža blista, da bi se rezultati tretmana što bolje videli.

I jesu. Kad sam se pogledala u ogledalo, moja koža izgubila je onaj pomalo papirni izgled. Nekako mi je postalo jasno da je vredelo. I da se ovde dolazi po još. Možda u *Biologique Recherche* ne rade čudotvorke, ali sam sijala. Kao novi broj magazina.

